n K = 5cosa —2

olduguna gore, K nin deger aralhigi asagidakilerden han=

gisidir?
A) 5, 2] B)[2, 3] C) -2, 5]
D) [-3, 7] E) [-7, 3]
2. g Sekildeki birim gemberde
2NN m(AOB) = a
/0 \ 1
i o \ COoSa == —
' = 3
I'-. o] .-'A X - -
\ /-' olduguna goére B noktasi-
\__ 7 nin ordinati kagtir?
A) 2 3)2_"5 C)@ D)J_ E) 3
3 0 ) 2 4
E¥  pP=-3sinx—1
olduguna gore, P nin deger arahgi asagidakilerden han-
gisidir?
A) =2, 4] B) [-4. 2] C) [-6.-2]
D) -6, 2] E)[2, 4]

n A = 4sinx—cosy + 3
olduguna gore, A nin alabilecegi en buyiik tamsayl degeri
ile en kiicgiik tamsayi degerinin garpimi kagtir?

A) =24 B) =20 C)-16 D)-8 E) 12
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Cevaplar :
1E, 2)B, 3)B, 4)C,



